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     Az MKW életében a környezettudatosság, a társadalmi szerepvállalás
valamint a transzparens és átlátható működés nem kompromisszum a
minőségben. Cégünk alapelvei közé tartozik a tisztességes piaci
magatartás valamint környezetünk védelme. Szolgáltatásunk célja, hogy
Partnereink működését fenntarthatóbbá és mérhetően hatékonyabbá
tegye. Mérhető módon javítjuk Partnereink működésének
fenntarthatóságát.
  A Megakilówatt Kft. fejlesztése során kiemelt feladatként, folyamatos
fejlődésének kulcsaként tekint a fenntartható működésre, a környezeti-, valamint
a természeti értékek védelmére és megőrzésére melyet fenntartható stratégiája
mellett az önkéntes fenntarthatósági (ESG) jelentéstételével annak
fenntartásával és folyamatos fejlesztésével kíván tovább erősíteni.

   Környezeti törekvések
    Célunk, hogy a klímaváltozás hatásait enyhítve a lehető legkisebb
környezetterheléssel működjünk:

A környezeti kibocsátások (pl. károsanyag-kibocsátás, zajterhelés)
csökkentésével, szennyezés megelőzésével eszközeink
felülvizsgálatával, folyamataink optimalizálásával és fejlesztésével
működjünk.
Partnereink közvetlen és közvetett (scope1,2)kibocsátására is
hatással vagyunk, mivel Megbízóinknak nem kell költséges gépeket
fenntartani azokat szervizelni.
Szolgáltatásunk igénybevételével Partnereinknek kevesebb energiát
kell vásárolnia. 
A felhasznált villamos energia indirekt kibocsátásai tekintetében
törekszünk a lehető legkisebb környezeti terhelés elérésére.
Elektromos eszközeink töltését optimalizált energiafelhasználással
végezzük és támogatjuk a megújuló energiaforrások alkalmazását.
Meglévő és új folyamataink kialakításánál a természeti erőforrás
minimalizálásával és hulladékkeletkezés megelőzésével és
fenntartható építkezéssel.
Munkavégzésünk során kiemelt figyelmet fordítva a biológia
sokféleség és ökoszisztémák védelmére.



    Társadalmi törekvések
    Szolgáltatásunk nemcsak környezeti, hanem társadalmi értéket is 
teremt. Erősíti Partnereink felelős vállalati megítélését, ami kedvezően hat
 a munkavállalói szemléletre és az üzleti kapcsolatokban kialakult bizalomra.
 Tisztában vagyunk, hogy működésünk hatással van a környezetre és a
társadalomra. Szociális értékeket munkavégzésünk során szem előtt tartjuk.
Fenntarthatósági, környezeti célkitűzéseink és teljesítményünk Partnereink
számára elérhetőek és transzparensek.

A munkakörnyezet és telephelyi működés támogatása kiemelten
fontos számunkra. Alacsonyabb zajterhelés mellett a telephely
mindennapi működéséhez jobban illeszkedő munkavégzést, előre
egyeztetett időablakokat és telephelyi szabályok maximális
betartását biztosítjuk. 
Törekszünk munkavállalóink biztonságos és fair foglalkoztatására,
képzési és tudatosság-növelési programok segítségével a
folyamatos fejlesztésükre és a megfelelő munkakörülmények
biztosítására.
Partnereinket támogatjuk közös kezdeményezésekkel, fejlesztési
javaslatokkal és képzésekkel a kibocsátás-csökkentés érdekében.
Felelősségteljesen viselkedünk a különböző társadalmi csoportokkal
szemben, legyenek azok alkalmazottak, partnerek vagy helyi
közösségek. Figyelembe vesszük a társadalmi hatásainkat, és
tetteink során a társadalmi igazságosságot, a munkahelyi
egyenlőséget és a közösségek támogatását.

    Vállalatirányítási szempontok
    A Megakilówatt Kft folyamatosan monitorozza a vállalati működést és vizsgálja
a lehetőségeket a gazdasági, környezeti és társadalmi fenntarthatóságot illető
teljesítményjavításra.

Vállalati folyamainkat rendszeresen felülvizsgáljuk, és célunk a
fenntarthatósági alapelvek beépítése a cég napi működésébe.
Kiemelt figyelmet fordítunk a tisztességes piaci magatartás
figyelembevételére.
Cégünk egyetlen alkalmazottja  (sem közvetlenül, sem közvetve)
nem ajánlhat fel, nem adhat át és nem fogadhat el semmilyen
értékkel bíró dolgot, amellyel tisztességtelen befolyásra tehet szert,
vagy amely hivatalos cselekmény vagy gesztus benyomását
keltheti, hogy üzlet megszerzése vagy megtartása érdekében
tisztességtelen előnyt biztosítson.


	KÖRNYEZETI, TÁRSADALMI, IRÁNYÍTÁSI  POLITIKÁNK

